Välkommen åter efter semestern!

För snart två månader sen och innan de flesta av oss åkte på semester skickade jag iväg inbjudan till den årliga utbildningskonferensen. Så här långt är vi 20 anmälda, men det finns ungefär femton platser kvar för medlemsmottagningarna som inkluderar resa, mat och övernattning för enbart 2000 kronor. Dessutom finns femton platser till dag dagskonferensen som inkluderar torsdagens föreläsning, lunch och fika. Se bifogade filar.

[bookmark: _GoBack]För en del av våra medlemmar kan det vara en lång resa att ta sig till Stockholm och Ladvik. Vi börjar redan kl. 10 på förmiddagen, och för vissa betyder det nattåget eller en extra övernattning. Vår policy är att inte flyga för våra pengar, men för vissa är det orimligt att använda flera dagar på resa. Dessutom kan det vara billigare att ta en övernattning extra i Stockholm än att ta nattåget. Kontakta mig om ni undrar över något, det är svårt för mig att ge ett svar till alla frågor.

Skicka gärna informationen om dagskonferensen till era nätverk, samverkansparter och andre intresserade. Det är öppet för alla intresserade! Vi hoppas temat om sekundär traumatisering räcker utanför vår egen organisation, och att vi kan mötas till en spännande dag på Ladvik.

Jag har också bifogat information om Familjefridsteamet i Hässleholm, fört i pennan av Marie Persson (som nu också är vår nya ordförande). 
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