Hej alla i Rikskrisorganisationen.

Här kommer en liten hälsning innan jag går på semester. Jag är tillbaka inom två veckor och redo att ta hand om anmälningar till utbildningskonferens med mera. 

Bifogat brevet finns också en presentation av arbetet till Utväg Södra Älvsborg. Vi tänker framöver att rikta mer fokus på våra enskilda samtalsmottagningar, och ni är välkomna att bidra med konkret information om era verksamheter. Så vi kommer att skicka ut månadsbrev med en bifogat del där mottagningar presenterar sig i tillägg till annan information från styrelsen.

Styrelsen har varit genom lite gungningar de senaste månaderna. Vi hoppas komma på benen, men känner oss sårbara just nu. Vi behöver medlemmars stöd, men vi ska också vara ett stöd. Vi behöver stöd från Socialstyrelsen, men vi behöver fler ben att stå på, speciellt ekonomisk. 

Rent konkret behöver vi nu fler i styrelsen. Det är bra att vara med flera med för att avlasta varandra. Dessutom ger stadgarna oss utrymme för det. Ta kontakt om det är någon som har möjligheten.

Då återstår bara att önska en trevlig sommar och skön ledighet.
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