Familjefridsteamet i Hässleholm
I Hässleholm är vi ett team av fyra som arbetar med våld i nära relation. VI är en samordnare och tre behandlare/ utredare. Vi ingår i Socialtjänsten som en integrerad verksamhet under vuxenverksamheten.
Hässleholm är en liten kommun med ca 52 000 invånare men till ytan Skånes största kommun.
Vi har funnits sedan 2007 då vi började med en halvtid tjänst till idag då vi är 4 heltidstjänster. Tre av fyra är steg 1 utbildade terapeuter (KBT samt psykodynamiskt)
Vi arbetar utifrån konceptet att man inte skall behöva skickas runt, utan att man kan ha samma handläggare, i största möjligaste mån, från ingång till färdig behandlad. Vi utreder utsattas situation sedan 2013 och våldsutövare erbjuds behandling via service. Att samarbeta över gränser är en röd tråd för oss, ju snabbare till hjälp och stöd ju snabbare återhämtning och tillgång till ett liv fritt från våld.
Att arbete med förebyggande arbete, bryta normer och roller sett ur ett genus perspektiv är en självklarhet. Att ha ett jämställdhets vision, varken killar eller tjejer skall behöva ställas inför feminist- eller maskulinitets normer utan skall kunna få lova att vara den man är oavsett kön och vara fri att älska den man vill.
[bookmark: _GoBack]Vi har ett tätt samarbete med vår barn och ungdoms support som har behandlingen av barn som bevittnat eller varit utsatta för våld bl.a. genom Trappan samtal och olika gruppverksamheter.
Vi arbetar utifrån ATV (Alternativ till våld), enskilda samtal och grupper. Vi arbetar aktivt med att göra riskbedömningar och kvalitetssäkra vår verksamhet på olika sätt.
Vi ingår i Socialstyrelsens kvalitets ledningssystem för att säkerställa att våra klienter får det dom har rätt till och att vi gör rätt saker.
Vi arbetar aktivt med risk och säkerhetsbedömningar och med säkerhetsplaneringar.
Våra handläggare arbetar med partnerskaps kontakt för att säkerställa och trygga upp.
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