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  så här ser jag ut (
Som ny ordförande i Rikskriscentrum känner jag att jag bör presentera mig för de som inte känner mig. 

Jag arbetar till vardags i Hässleholms kommun som Familjefridssamordnare och har arbetat med våld/ utsatt och utövare i drygt 6 år. 

Dessförinnan har jag arbetat med ensamkommande barn/unga vuxna (mkt våld), flickor med incest/översproblematik som missbrukar, Barn och ungdomspsykiatrin, ungdomar i riskzonen samt utredning och behandling för familjen i särskilt utsatta grupper.

 Under större dela av mitt yrkesverksamma liv har jag arbetat med samtal/behandling dvs i 29 år. 

Min roll i Rikskriscentrum har tidigare varit kassör och då vår senaste ordförande fick kliva av privata skäl beslöt jag mig att kliva in under sista perioden för att säkerställa föreningens firmatecknare tillsammans med nya kassören Kjell N från Jönköping. 

Jag ska under detta året ha som mål att sprida Rikskriscentrums enorma kunskap till berörda, fortsätta delta i samtalen kring nationella stödlinjen för våldsutövare och vara ett språkrör i de olika sammanhang där jag har min vardag.

Jag värnar om barnperspektivet och tänker att Rikskriscentrum möter dessa föräldrar och som behandlare behöver man stöd/uppmuntran/ och mera kunskap för att inte ”drabbas” av våldet. Vår konferens kommer bla handla om sekundär traumatisering vilket ligger väl i tiden.

Jag ser fram emot bra dagar i Ladvik, spännande samtal och goda möten. 

// Marie 
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