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Ett ord från ordföranden 
Tänkte bara informera er lite om dagarna på Ladvik samt vad som är på gång i Styrelsen.
Vi hade bjudit in Kerstin Palmer, leg psykoterapeut, verksam vid Palmer psykoterapi och utbildning i Malmö. 
Temat var : 
Smittar Trauma? Att arbeta med traumatiserade personer kan vara traumatiserande! 
Vissa yrken utsätts regelbundet i sin arbetsmiljö för en överdos av människors trauman och lidande. Handläggare, psykoterapeuter, vårdpersonal, läkare, polis, asyl-advokater, tolkar, begravningsbyrå-personal med flera behöver ofta assistera människor som genomgår eller har genomgått trauma.
Forskning visar att det inte går obemärkt förbi att vara utsatt för andra människors lidande. Vissa specifika efterföljder av denna utsatthet är ett koncept och namnet på detta är Sekundär Trauma. 
Tecken på Sekundär traumatisering kan vara att man har blivit mer ”hård-hudad” eller ”avstängd” från sin egen empati än man brukade vara. Andra tecken kan vara cyniskhet, att man undviker social kontakt, tar med sig arbetet hem, kan få somatiska problem, sömnrubbningar och att man blir plötsligt arg i vissa situationer, när man annars brukade vara lugn.
Sekundär Trauma är ett relativt okänt begrepp i Sverige. PALMER Psykoterapi och Utbildning erbjuder anpassade seminarier med redskap för identifiering och framför allt hantering av Sekundär Trauma. Dessa metoder stödjer sig på ett stort antal forskningsrapporter från USA, och bland andra har FNs läkare internationellt och asyl-advokater i USA genomgått PALMER Psykoterapi och Utbildningsseminarium.
Som bonus fick vi också gratis ta del av hennes föreläsningsserie till er som inte kunde vara där: 
Kertin skriver: 
en länk till en föreläsnings-serie om Self-Compassion (på lätt-förstådd engelska). De tre första föreläsningarna är utan kostnad, de är ca 90 minuter tillsammans. Resten får man köpa om man vill ha. Jag tycker de tre första är riktigt bra och är glad att jag kan dela dem med er så här enkelt. De är gjorda av grundarna till Self Compassion,  Chris Germer, PhD, and Kristin Neff, PhD.
https://www.facebook.com/PsykoterapiochUtbildning/ 
https://palmerpsykoterapiochutbildning.wordpress.com/

Vi nätverkade även en del och medlemsorganisationerna fick berätta hur deras vardag såg ut, både gällande glädje och deras svårigheter. 
Margot (ledamot) berättade att Rikskriscentrum är remissinstans och skall svara på en utredning där regeringen utsett Nils Öberg som särskilt utredare för återfallsförebyggande insatser för män som utsätter närstående för våld. Margot och Kjell (kassör) kommer träffa honom och ge Rikskriscentrums syn på detta. Hör gärna av er och tyck till Margot och Kjell (mail på hemsidan) 
Det var härliga, inspirerande dagar på Ladvik och jag är stolt över det arbete som görs ute på kamrarna. Det gör mitt arbete som ordförande enklare och med glädje kan jag stå för ett gott arbeta /synsätt utåt när jag träffar de olika samverkansorganen. 
Jag vill avsluta med att säga att det inkommit ytterligare en förfrågan från Socialstyrelsen. Här kommer några träffa henne och samråda kring nedanstående punkter. Hör jättegärna av er med tankar och synpunkter så vi får med alla röster från Rikskriscentrum. Det är mkt kort varsel så (mail på hemsidan) Frågorna som inkom var följande: 
Socialstyrelsen har fått ett regeringsuppdrag med 10 deluppdrag inom ramen för den nationella strategin om att förebygga och bekämpa mäns våld mot kvinnor. Jag är projektledare för deluppdrag 1 (ta fram förslag på indikatorer för att följa upp nationella strategin) och deluppdrag 2 (titta på förutsättningarna för i öppna jämförelser av hälso- och sjukvården inkludera uppgifter om våld och könsstympning.
Vi håller på att fundera på vilka indikatorer som skulle vara viktiga att ta fram inom ramen för de fyra övergripande målen för strategin. De fyra målen är:
1) ett utökat och verkningsfullt förebyggande arbete mot våld,
2) förbättrad upptäckt av våld samt starkare skydd och stöd för våldsutsatta kvinnor och barn,
3) effektivare brottsbekämpning, samt
4) förbättrad kunskap och metodutveckling.

Med detta önskar jag er alla en fortsatt god höst och på återseende. 
Vill även tacka fd Kriscentrum för Män i Västmanland för deras gåva till Rikskriscentrum när dom lades ner. TACK för det!
PS: Vi saknar ff en suppleant så om DU har intresse och lite engagemang över så hör av dig till mig via mail !

// Marie Persson 
