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Julen står för dörren och en tid av återhämtning närmar sig. Under året har vi haft en konferens på detta tema och vi behöver fortsätta ta hand om oss själv, kollegor, klienter och omgivningen utifrån bästa förmåga.
Vi har haft årets sista styrelsemöte, där vi även välkomnade två nya suppleanter, så nu är styrelseplatserna fulla fram till årsmötet 2018. Protokoll skickas ut till kontaktpersonerna och läggs även ut på hemsidan. Se över era kontaktpersoner i era organisationer så att kanslisten har rätt namn och mail, så informationen kommer ut.
Det har varit ett spännande år, med flera spännande utredningar på gång som på olika sätt kommer påverka Rikskriscentrum. Några är bla..
· http://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2017/03/nils-oberg-ska-utreda-forebyggande-insatser-for-man-som-utsatter-narstaende-for-vald/

· https://www.riksdagen.se/sv/dokument-lagar/dokument/kommittedirektiv/ett-starkt-barnrattsperspektiv-for-barn-i-skyddat_H4B199.

Vi har fortsatt kämpa för att komma med på agendan gällande olika aktiviteter bla remiss instanser och därigenom visa att Rikskriscentrum finns med på de olika dagordningarna. Det är ett stort och ibland tungt arbete då vi arbetar i motlut, inte minst ekonomiskt men skam den som ger sig. Förhoppningsvis tilldelas vi nya pengar och kan fortsätta vårt arbeta för att utövare/män i kris skall ha samma rätt som utsatta att få stöd och hjälp.
Rikskriscentrum ligger mig varmt om hjärtan och vi behöver både mera kunskap, mer forskning och fler duktiga kollegor som tar sig an denna gedigna uppgift som det innebär är att möta människor i kris och de som utövat någon form av våld i nära relation. 
Vi ska möta våldet på olika arenor, med olika verktyg, med ödmjukhet och nyfikenhet. Vi behöver möta unga som gamla och erbjuda stöd för att göra deras liv, andras liv och framförallt barnens liv förutsägbara, få bättre relationer och högre livskvalitet. 
I början av 2018:
Manscentrum i Stockholm fyller 30 år och bjuder in medlemmarna i Rikskriscentrum att delta. Inbjudan finns på Facebook sidan samt på hemsidan. 
Styrelsen efterlyser även personer som har intresse för att arbeta i styrelsen då några av oss kommer avgå under 2018. Intresse kan anmälas till Pelle Jansson (Manscentrum Stockholm) och Peter Eriksson (Manscentrum Södertörn) som är valberedningen. Det går också bra att anmäla sig till någon i styrelsen, se hemsidan. 
Så fort vi fått besked från Socialstyrelsen ang sökt bidrag kommer medlems organisationer få info via kontaktpersonerna. 
Detta blir mitt sista brev från ordförande i år så jag önskar därmed alla medlemmar:






En riktigt god jul och ett gott nytt år
Önskar ordförande!
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