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Ska börja och önska god fortsättning från styrelsen. 
Vi jobbar just nu med återrapporteringen till Socialstyrelsen för verksamhetsåret 2017. Budget skall redovisat, verksamhetsberättelse skrivas, protokoll sammanställas osv. Roligt och en intensiv period. 
Vi har fått pengar från Socialstyrelsen vilket även kommer gå ut till kontaktpersonerna som får vidarebefordra det till respektive mottagning och dess medarbetar/kollegor. Vi är ju olika bra på att läsa på hemsidan eller vara uppkopplade mot Facebook, så vi får hjälpas åt att sprida informationen. 
Årets stadsbidrag blev 380 000kr för delmål 3 som handlar om HBTQ frågor och att utveckla arbetet kring dessa frågor.
Rikskriscentrum vill utveckla oss i dessa frågor, erbjuda kunskap och trygghet för hen så att även denna grupp ska kunna känna sig trygga om de är i en kris, utsatt situation i sin/sina relationer med att söka stöd och hjälp på våra mottagningar. 
Vi vill inte polarisera eller stigmatisera någon grupp utan öppna upp och bjuda in. Alla har rätt till stöd, rätt anpassad hjälp, bemötas med kunskap, adekvat forskning och nyfikenhet. 
Socialstyrelserna valde i år inte ge oss gehör för de andra delmålen som handlade om barnperspektiv, hedersrelaterat våld och nätverkande. Spännande att utvecklas och ge oss in på ny mark och nya område, även om många kan mycket, kan vi alltid lära oss mera som i sin tur gynnar alla som vill ha kontakt med våra mottagningar.
I slutet av januari har vi årets första styrelsemöte och då kommer riktlinjer tas fram hur årets arbete skall genomföras, konferens osv.  Pga av att enbart ett delmål godkändes blir troligen årets konferens inriktad på dessa frågor. Men vi återkommer med mera information framöver gällande detta.
Valberedningens arbete ligger också i start groparna och jag vill slå ett slag för att arbete i styrelsen, det är roligt och givande men vi är några som skall ersättas så hör gärna av er, med frågor eller om ni är intresserade av sitta i styrelsen. 
Vänd er till Peter Ericsson  (peter.ericsson@manscentrumsodertorn.se)  på Manscentrum Södertörn eller Pelle Jansson på Mancentrum Stockholm ( pelle@manscentrum.se) 

Då tackar jag för orden och på återseende/Marie , ordf i Rikskriscentrum 
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