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[bookmark: _GoBack]Hej medlemmar i Rikskriscentrum!

Lite återkoppling av styrelses arbete och vad som är på gång uti i landet. 
Under veckan hade vi styrelsemöte, där vi la planen för årets arbete och årets konferens. Förra året firade Rikskriscentrum 20 år men pga begränsade ekonomiska tillgångar blev det inte något firande men det tänker vi ta igen i år. Så boka av 18-19 okt i almanackan. Platserna kommer vara begränsade som vanligt så var snabba att anmäla er 
Det har varit svårigheter att få medlemmar att komma till års mötet och då styrelsen tycker detta är viktigt kommer årsmötet i år innehålla även en föreläsning på ämnet HBTQ som är det området Rikskriscentrum har fått pengar av Socialstyrelsen för att utveckla. 
Det finns väldigt lite kunskap i vårt land kring HBTQ och våldsutövning så vi har fått en möjlighet att försöka få till nåt riktigt bra med stöd av er/Länsstyrelsen och pengarna från Socialstyrelsen.  Föreläsningen kommer vara en grund som vi sedan bygger vidare på under året. Förhoppningen är att det kommer knytas ihop genom att vi skriver en form av handbok/stöd till er medlemmar inom ramen för HBTQ frågor/bemötande osv.
Första steget i vår kunskapsresa/kunskaps insamling blir föreläsningen på årsmötet. Kallelse och anmälan kommer inom någon vecka att gå ut till er medlemmar. 
Då vi under 2018 inte kommer ha någon kanslist utan det arbetet fördelas inom styrelsen har vi lite mera pengar att röra oss med vilket också är en trevlig förutsättning. Styrelsen kommer behöva er kunskap och era erfarenheter i ämnet och på olika sätt kommer vi att försöka göra er medlemmar delaktiga. 
Vi kommer bla skicka ut en enkät med frågor kring ämnet och hur erfarenhet ser ut gällande HBTQ, dessa skall sedan mailas till ledamot Margot Olsson i Malmö.  
För övrigt börjar nu jobbet med att skriva återrapporten till Socialstyrelsen gällande förra årets medel och snart är även revisorns granskning gällande ekonomin för 2017 klar. 
Det finns fortfarande lite tid att nominera goda kollegor till positioner i styrelsen. Meddela valberedningen: Pelle Jansson, Manscentrum och Peter Eriksson Södertörns manscentrum
Boka av i era kalendrar: 25 april start kl 10.00 med fika och föreläsningen startar 10.30. 
Dagen avslutas med konstituerande årsmöte kl 15.00-16.30. De som inte är nominerade eller redan har styrelse uppdrag kommer avsluta med fika 15.00 och sedan avfärd. 




Glöm inte bort att motioner till årsmötet måste vara oss tillhanda senast 3 veckor innan årsmötet, dvs sista datum: 20180404 Skicka dessa till Rikskriscentrum officinella mail. 

Några av våra medlems org sitter nu på sina kammare och skriver remiss svar till ett ”öppet fönster” dvs hur rättsskyddet skall kunna ökas för våra barn som är på skyddat boende.  Ett viktigt arbete som berör oss i högst a grad då vi kommer möta dessa föräldrar och behöver hantera den frustration som ev kommer uppstå. 
Socialstyrelsen har i dagarna även släppt en bra skrift ” Att synliggöra normer inom socialtjänsten” med HBTQ perspektiv. Jag tänker att alla inom Rikskriscentrum, även om man inte arbetar inom en kommunal verksamhet kan ha glädje att läsa denna. Vi behöver att fundera på våra normer/värderingar och hur vi bemöter våra klienter. 
Jag hoppas ni redan nu börjat testa bedömnings/screening underlaget som vi skickade ut tidigare. Det är naturligtvis inget tvång men styrelsen tycker att det fattas ett sådant nationellt och att vi tillsammans kan prova och utveckla detta.  Skulle inte fått underlaget så kontakta någon i styrelsen så skickar vi ut det. Tack igen till Malmö som så generöst låter oss ta del av detta.

Det var allt för mig och jag hoppas vi ses på årsmötet 

// Marie ordförande 
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