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Medlemsbrev April 2018

Så var årsmötet avklarat med efterföljande konstituerande möte. 
Det var mer medlemmar än det brukar på årsmötet vilket styrelsen var mycket glada åt så extra tack till er som kom. Vi startade också årets tema som är HBTQ . 
Det valdes en ny styrelse som ser ut som följande:
Ordförande : Marie Persson  Samordnare Hässleholm, vald på 2 år
Vice ordförande tillika ledamot:; Margot Olsson, Samordnare  Malmö, fyllnadsval 1 år
Ledamot: Sabina Kullberg Kriscentrum Kristianstad, fyllnads val 1 år
Ledamot: Irena Rozenberg Malmö, Kriscentrum vald på 2 år.
Kassör : Kjell Norden, ATV Jönköping,  sittande
Suppleanter: valda på 1 år
Anette Eneroth-Larzen Familjefrid Växjö 
Kirsti Dufva Utväg Borås
Hälsar ny styrelsen medlemmar välkomna och ser fram emot ett spännande år tillsammans med er!

Vi tackar Sören Berglund för sitt år i styrelsen samt valberedningen. 
Ny valberedning skall utses och vi hoppas att någon känner sig manad. Spännande arbete där man kan få påverka hur styrelsens sammansättning skall se ut. Styrelsen vill också påpeka att det är allas ansvar att kunna sitta en period i styrelsen, det ingår då man går med i Rikskriscentrum. Detta är en viktig del och jag uppmanar er alla att fundera på om någon kan tänka sig till nästa årsmöte. Vår förening bygger på att vi har en fungerande styrelse och om vi inte hjälps åt med detta kan vi inte driva Rikskriscentrum som den fungerar idag. 
Halva dagen hade vi nöjet att få ny kunskap av Frida Darj från Länsstyrelsen i Skåne som föreläste om HBTQ. Hon har  bla arbetat på RFSL under 11 år och har lång erfarenhet och kunskap inom området. Extra tack till Frida ! Du är alltid inspirerande . Jämlikhet och rättvisa för alla individer är viktigt och någon Rikskriscentrum alltid ska stå upp för. 
Det kommer inom en snar framtid skickas ut enkäter till mottagningar med frågor kring HBTQ, bemötande rutiner , kunskaps nivåer osv vilket är viktigt att ni skickar tillbaka så vi kan lägga nivån på nästa föreläsning under hösten. 
 Under Höstens konferens  kommer temat vara HBTQ och hur Rikskriscentrum skall hantera dessa frågor, skapa rutiner och till slut få till en handbok till mottagningarna så att vi jobbar på ett enhetligt sätt. 
Vi fick flera jättebra inputs från medlemmarna och detta är alltid hjälpsamt. Vi tar jättegärna emot tankar kring hur vi kan hjälpas er medlemmar och hur era behov ser ut just nu. 
Protokoll från årsmöte och konstituerande möte kommer läggas ut på hemsidan !
Med detta vill jag säga tack för mig för denna gång och avlutar med några dramatisk ord men ack så sanna 
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”Jag delar inte din uppfattning men är beredd att dö för din rätt att uttrycka den.”// Nietzsche

// Marie, ordförande
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