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Hej i solen !

Här kommer vårens sista uppdatering från ordförande. 

Styrelsen arbetar på kring konferensen i höst och den börjar ta form. Både innehållsmässigt och vilka föreläsarna vi vill ha,  börjar falla på plast. Arbetet i HBTQ arbetsgruppen kommer fortsätta under sommarn, för att inte tappa fart. 

Manscentrum Stockholm, Kriscentrum för män har tillsammans med Länsstyrelsen Stockholm fått i uppdrag att starta upp en pilotverksamhet gällande stödlinje för våldsutövare i Stockholm och i Skåne.  Detta är efterlängtat och vi ser fram emot arbetet som förhoppningsvis kommer leda till att fler personer söker stöd och hjälp. Piloten kommer pågå fram till 2020 då det ska utvärderas. 

Nils Öberg och hans gäng från regeringen har släppt svaret på direktivet 2017:26 Återfallsförebyggande insatser för män som utsätter närstående för våld. Rikskriscentrum träffade utredarna och har varit en del av denna utredning vilket vi är tacksamma för att få dela med oss av vår kunskap kring personer som utövar våld mot närstående. Se nedan
https://www.regeringen.se/rattsligadokument/statens-offentliga-utredningar/2018/05/sou-201837/

Då vårt arbete under året har fokus på hbtq frågor och att detta bla ska leda till ökad kunskap på våra mottagningar samt någon form av handbok har styrelsen köpt in böcker till alla mottagningarna  på ämnet (Boken heter : HBTQ+ Psykologiska perspektiv på bemötande, 2017, Lundberg , Anna Malmqvist & Matilda Wurm) 
Var mottagning kommer få varsitt ex utskickat till sig. Detta arbeta pågår just nu och troligen kommer alla fått sina böcker innan midsommar så ni kan fördjupa er i ämnet medans ni vilar och har det bra på era semestrar alt struntar i det och läser den på arbetstid!
Styrelsen har även påmint socialstyrelsen om oss och bla
Vårt dilemma kring ansökningar och pengar. Ny kontakt har även tagits med SKL för dialog. Detta arbeta fortsätter …

Själv var jag på Kvinnofrids konferens i Stockholm (som är vart 5:e) och det pratades en del om utövarna, dock inte i den utsträckning jag hoppats men vi jobbar på. Kriminalvården kommer släppa en spännande forskning gällande hedersrelaterat våld och de som dömts, släppas inom några veckor och jag kommer lägga ut den på FB sidan för er som är mer intresserade av resultaten. 

Det var allt från mig och med detta önskar jag er en fantastisk skön sommar och välbehövlig semester. 
Simma lugnt …/ Marie 
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