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Hej på er och hoppas verkligen ni haft en härlig semester och känner er laddade och fulla av entusiasm inför höstens arbete. Det sker många spännande saker i vårt land som man vill delta i,  tyvärr är tiden begränsad. Vill ni ha ut info kring vad som händer i just DITT område så maila mig så lägger vi n det på hemsidan så alla kan få info om det, det gör även vår hemsida mera levande. 

Styrelsen arbetar på  bland annat med handboken för HBTQ , som skall levereras ut till er under senare del av året. Den hoppas vi ska var till stöd och hjälp i ert arbete att möta gruppen HBTQ.                                                                                                                                                     
En enkät kommer också att skickas ut som underlag under hösten kring hur många inom denna gruppen ni träffar och hur /om ni har rutiner, handlingsplaner för att ge gott bemötande och om ni har uppdaterad kunskap inom området.
Konferens planering pågår men det mesta är i hamn och vi ser fram emot höstens festligheter. Glöm inte att anmäla er då platserna som vanligt är begränsade. Det kommer bli lite extra firande då vi har jubileum 
Kassör Kjell och jag har varit och träffat Jenny N och Frida O på SKL för att diskutera vår organisation och ur vi kan få stöd i vårt arbete framåt. Vi vill att organisationen skall lyfta och ta nya kliv och vi behöver stöd och hjälp för detta. 
Vi har haft besök i styrelsen av Caroline Hansén
Doktorand i socialt arbete / PhD. Candidate in Social Work för att diskutera utifrån hennes kommande avhandling. Hon ville diskutera definitioner av ”våldsutsatta män och våldsutövande kvinnor” Detta kommer vi att följa med stort intresse. 

Riskriscentrum har blivit kontaktat av Akilles jouren för information. http://akillesjouren.se/  ) Dom driver en verksamhet som stöttar män som är utsatt för våld i nära relation och gå gärna in på deras hemsida för mera info. 

Just nu pågår skrivandet av Socialstyrelsen allmänna medel som vi söker. Denna skall vara klar senast  20 sep så det är ett intensivt arbete. 
För övrigt i höst kommer det att erbjudas medlemmarna två halvdagars föreläsningar kring HBTQ frågor. En i skåne trakten och en uppåt, troligen runt Stockholm. Detta för de medlemmar som inte har möjlighet att komma till konferensen men också för att vi har budgeterat pengar inom området och vill att det kommer medlemmarna tillgodo. Mer info om plats kommer snart ut som erbjudande till era kontaktpersoner. 

Om ni har bytt kontaktpersoner i era organisationer så hör av er. Det är svårt för oss att få ut information till er om vi inte har rätt mailadresser. Ni kan höra av er till någon i styrelsen och löser vi det. Som vanligt finns  våra tfn och mail på hemsidan 

Tills vi se på årets höjdpunkt så önskar jag er en härlig vecka. // Marie 
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