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Hej  alla medlemmar!
Vill börja med att tack för en fantastisk trevlig, lärorik och spännande konferens.  Förra året firade Rikskriscentrum 20 år men då fanns inga pengar så  nu ville styrelsen att det skulle bli lite extra. Vi saknade en del mottagningar men vi hoppas att ni kommer få ta del av kollegor och de material vi skickar ut. 
Vi inledde med en inspirerande och tankeväckande  föreläsning av Ann-Christin Ruuth. Hon var tidigare ”Åke ” och arbetade som  präst. Hon berättade om hur det är att vara en transperson, och hur den resan var för henne. En viktig lärdom var att ”transsexuella byter inte kön, dom blir sig själva. ”Hennes webb är: 
På em. kom Anna Malmquist, del författare  till HBTQ boken ( och forskare) som tidigare i år skickades ut till Rikskriscentrums mottagningar. Hon har även skrivit andra böcker. Hon pratade om hälsa, psykisk ohälsa inom HBTQ gruppen. Ställde en del frågor som var tankeväckande och vi behöver förhålla oss till. En del av detta kommer att återfinnas i Handboken. 
Kvällens begivenhet med middag, musikquiz och dans var fantastiskt roligt ( kanske för att jag var i det vinnande teamet ;…) Tack alla som bjöd på sig själva och dansade loss !
Tack till festkommittén för superbra arbete!
Dag två  inledes med att informera vad som gjorts och vad som var på gång i styrelsen. Vi efterlyser en person till valberedningen. Det är viktigt att vi hjälps åt och at alla har ett ansvar att se till att det finns personer i styrelsen s att föreningen kan fortleva.  Om DU  är intresserad av valberednings arbete ta kontakt med någon i styrelsen . 
Kjell N och Dan R höll sedan en spännande föreläsning om bedömnings instrument och andra instrument som vi bör börja testa och använda i våra mottagningar för att kunna utvärdera, göra bättre bedömningar vilken olika typer av stöd våra klienter kan behöva tex kring ångest och trauma ( Audit/Dudit, PHQ-9, GAD-7, trauma 233 och PCL-5) Dessa instrument kommer skickas ut på mail listan. Om er mottagning inte får dom var vänliga kontakta Kjell så löser han detta. 
Vi pratade om utvärderingen och hur vi kan göra detta på  ett konstruktivt sätt. 
Medlemmarna fick sedan arbetar i grupper och diskutera med varandra helt enkelt nätverka. Dagarna Avslutades med gemensam lunch innan avfärd. 
Tack till er som deltog på konferensen med engagemang och intresse!
Det har varit en höst som för styrelsen har bestått i att skriva ansökan till Socialstyrelsen inför 2019. Vi har planerat konferensen och allt med vad detta innebär.
HBTQ arbetsgruppen arbetar vidare med handboken som skall gå ut som ett stöd till mottagningarna gällande HBTQ grupper
Jag och Kjell har träffat SKL för att försöka se om vi kan få stöd i att ta Rikskriscentrum ett kliv fram.
Nu ser vi med tillförsikt framåt och att det kliver fram personer som kan tänka sig arbeta i styrelsen och tex ingå  i valberedningen. 
Det kommer med största sannolikhet komma erbjudande om en heldags föreläsning på flera håll i Sverige för er som inte hade möjlighet att delta i årets konferens. Mer om detta kommer inom kort så håll utkik. 
Vi behöver också  att ni ser över vem som står som kontaktperson på hemsidan till er mottagning. Stämmer denna information inte så hör av er snarast så vi får rätt uppgifter men också för att ni skal få del av de material vi kan komma skicka ut. 
Styrelsen tar gärna emot input i form av tankar och hur vi kan arbeta vidare men kanske också  hur vi kan stötta er i ert dagliga arbete. Hör av er, utan er finns det ingen riksorganisation. Ni är viktiga och vi behöver er!
I dec har styrelsens årets sista styrelsemöte och då kommer  även ett medlems brev.  
Stödlinje telefonen är också på gång och jag  har haft kontakt med Anders L som håller i denna tillsammans med Länsstyrelsen Stockholm. För att stödlinjen skall kunna hänvisa rätt är det också viktigt att uppgifterna på hemsidan stämmer kring era mottagningar/tfn osv. Denna kommer troligen lanseras snart och jag har blivit intervjuad av SVT syd för att delge Rikskriscentrums syn på arbetet med Våldsutövare och hur det blir för barnen. 
Det var allt för denna gången. Troligen har jag säkert glömt något men då kommer det i dec. Till dess: 
Ta hand om er, arbeta inte ensam och ge er tid för reflektion.
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