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                   Verksamhetsberättelse 2017

Rikskriscentrums 31 medlemsorganisationer har under 2017 genomfört ett omfattande professionellt behandlingsarbete med män i olika former av livskriser samt arbetat med behandling av våldsutövare med fokus på det våld som sker i nära relationer. Utifrån ett behandlingsperspektiv är kvalité, risk och skydd samt rättssäkerhet kunskapsmarkörer som ständigt arbetar med att säkerställa samt utveckla vidare. 
Medlemsorganisationerna utgör en utomordentligt viktig grund i Sverige för det behandlingsarbete som idag bedrivs. Det professionella fältet växer samtidigt som det är en utmaning att behålla kompetensen över tid. Detta är har våld i nära relationer haft ett återkommande utrymme i media och den politiska debatten. 2017 har därför vart ett händelserikt år för Rikskriscentrum. Fokus förflyttas mer och mer till utövarna och det förebyggande arbetet. En stor det av det är att möta unga personer men även de som redan utövat våldet så att man kan förhindra att det händer igen. Att ständigt ha barnperspektivet med oss är av synnerligen vikt och som vi ständigt arbetar mot. 

 Vår samordnande funktion för att skapa forum för den samlade kompetensen i landet samt bedriva utvecklingsarbete för att öka kunskapen inom fältet har paradoxalt nog sällan haft sånt behov samtidigt som våra medel begränsar oss att fullt ut följa med och bemöta behovet adekvat. 
De organisationer i Sverige som är medlemmar är; Kriscentrum för män, Integrerade mottagningar för män, kvinnor och barn samt mottagningar där man arbetar renodlat med våld i nära relationer.

Rikskriscentrum roll som riksorganisation för verksamheterna är att skapa forum för erfarenhetsutbyte och utbildning, samtidigt arbeta utåtriktat med att ge dessa frågor uppmärksamhet och slutligen agera som aktiv strategisk samarbetspartner i olika utvecklingsfrågor med andra professionella från olika sammanhang, främst forskare, politiker och andra organisationer.


Följande verksamheter antogs som medlemmar på årsmötet: 
· Centrum för våld i nära relationer i Västerås 
· Centrum mot våld i Hudiksvall 
Följande verksamheter avslutades under 2017
· Kristinehamn 







Medlemsorganisationer

Medlemsorganisationer i Rikskriscentrum under 2017 är:

Kriscentrum för män och Utväg Män, Göteborg
Manscentrum, Stockholm
Kriscentrum, Mellersta Skåne
Kriscentrum, Malmö  
Kriscentrum för män, Ängelholm, Båstad och Örkelljunga
Mansmottagningen, Trelleborg
Krismottagning för män, Stenungssund, Orust och Tjörn
Kriscentrum för män, Stickan, Gävle
Manscentrum Östra Södertörn, Haninge
Krismottagningen för män, Karlstad
Stödcentrum för män, Partille
Kriscentrum för män, Västmanland
Kriscentrum, Kristianstad
Kriscentrum för barn, kvinnor och män, Kungsbacka
Krismottagningen för män, Kungälv och Ale
Resurscentrum mot våld, Örnsköldsvik
	Krismottagning för män, barn och kvinnor, Munkfors 
	Mansmottagningen Fredman, Nyköping
	ATV (Alternativ till våld), Södra Kalmars län
	Kris- och våldsmottagningen, Falun och Borlänge
	Mottagningen mot våld i nära relationer, Uppsala (MVU)
	Utväg Södra Älvsborg
	Mansmottagningen, Örebro
	Kriscentrum, Halmstad
	Familjefridsteamet, Hässleholm
	ATV (Alternativ till våld) Jönköping
		Familjevåldsgruppen Helsingborg 
		Familjerådgivningen Luleå.
		Samtalsbyrån med familjerådgivning Gällivare, Jokkmokk och Pajala.


Styrelsen

Under 2017 har Rikskriscentrums styrelse bestått av: 

Marie Persson	Ordförande Familjefridsteamet Hässleholm
Kirsi Dufva		Vice ordförande Utväg Södra Älvsborg  
Kjell  Nordén                         Kassör ATV Jönköping
Margot Olsson	Ledamot  Arbetsmarknads- och socialförvaltningen Malmö
Sören Berglund             Ledamot. Manscentrum Östra Södertörn
Sabina Kullberg                     Suppleant Kriscentrum Kristianstad
Anette Eneroth-Larzen        Suppleant  Familjefrid Kronoberg
	 

Johnny Jakobsson var under våren tvungen pga sjukdom lämna sitt förordnande i förtid och ersattes då av Marie Persson

Sören Berglund sitter även som ordförande i Manscentrum Södertörn

Valberedning 

Peter Ericsson Manscentrum Östra Södertörn
Pelle Jansson Manscentrum Stockholm

Revisorer

Revisor har under 2016 varit Magnus Haak, Cederblads AB i Malmö

Ekonomi

Anslaget under 2017 blev 350 000kr och fördelas på kanslist tjänst, utbildnings konferens, styrelsearbete.

Årsmöte

Årsmötet hölls 2017-06-15
Plats: Drottning Viktorias Örlogshem, Stockholm.
Konstituerande möte hölls i anslutning till årsmötet. 

Styrelsemöten

Under året har styrelsen hållit 6 protokollförda sammanträden (4 faktiska träffar och två via Skype). Fokus har legat på att skapa en vision och önskemål hur Rikskriscentrum skall utvecklas, möta samhällets/ medlemmarnas krav och önskemål samt titta över hur vi kan främja samarbetet med andra utifrån våra mål och visioner att mäns våld mot kvinnor skall upphöra. Diskussionen har även handlat om att förändra Riskriscentrum och väva in HBTQ, heder, de utsatta grupperna, en inkluderande och inte en exkluderande förening. 
Ny verksamhetsplan har fastställs 2017-2020

Kanslifunktion

Rikskriscentrum anser det angeläget att skapa ett nationellt kansli med personella resurser för att på ett tydligare och mer systematiskt sätt kunna både leda och medverka i arbetet med att utveckla frågorna rörande våld i nära relation både in mot de egna verksamheterna men också ut i arbetsfältet i stort. Ett första steg mot en sådan fysisk etablering togs 2010 då en kanslifunktion inrättades inom Rikskriscentrum som omfattade 6-8 arbetstimmar per vecka. Under 2011 utvecklades den till att omfatta 8-10 timmar per vecka. Syftet med funktionen är att ge administrativt stöd till styrelsen och medlemsorganisationerna, planera och genomföra verksamhet samt vara aktiv och drivande i utvecklingsarbete. Kanslifunktionen är direkt underställd styrelsen.  
Vi har under 2017 haft en kanslist arvoderad på 8 h/veckan. Vår önskan har varit och är att utveckla denna funktion men under 2017 har det ekonomiskt inte varit möjligt då vi har valt att prioritera konferens/nätverkande för medlemmarna och styrelsemötena. 


Utbildningskonferens Ladvik, Vaxholm – Kerstin Palmer

Rikskriscentrum genomförde den 28-29 september 2017 sin årliga utbildningskonferens där psykoterapeut Kerstin Palmer bjöds in för att dela sin kunskap och tankar kring sekundär traumatisering.
Fokus för årets konferens var nätverkande samt hur behandlarna tar hand om sig själva för att orka med det tunga behandlingsarbetet som det innebär att möta våldsutövare.
 
Kerstin driver Palmer Psykoterapi och Utbildning och erbjuder en psykoterapimottagning på Medeon Life Science Park i Malmö samt undervisar om SEKUNDÄR TRAUMA och PTSD i London och Sverige.
Hon har arbetat vid sidan av giganterna i expertområdet av PTSD och efterföljder av trauma: Bessel van der Kolk MD, Pat Ogden PhD, och Allan Schore MD. Kerstins erfarenhet innefattar bland annat arbete för FN i krigszoner i Sydsudan och Sudan, där hon var psykoterapeut för FN-personal, samt utbildade läkare i trauma/PTSD och Sekundär Trauma, och konsulterade med management-gruppen och övre befälhavaren angående välbefinnandet för personalen.
 Konferensen var fulltecknad och uppskattad från deltagarna. 

Opinionsarbete
Rikskriscentrum har en ny ombyggd hemsida och ett aktivt Facebook konto för att synas, skapa debatt och snabbt kunna ger medlemmarna/allmänhet ny information osv. 
Remissarbete
[bookmark: _GoBack]I samband med att Länsstyrelsen i Stockholm fick i uppdrag att utreda behovet och möjligheterna att starta en jourtelefon med fokus på att stoppa våld blev Rikskriscentrum inbjudna att delta med våra tankar och erfarenheter. En fråga som vi under lång tid själva har arbetat för att få verklig är nu nära beslut. Flera personer i styrelsen blev intervjuade och fick ge sin bild kring behovet att ha en nationell stödlinje/webbplats. Resultatet publicerades under 2017 och Rikskriscentrum nämndes där som en möjlig kandidat till att hjälpa till att utforma den tillsammans med Länsstyrelsen i Stockholm

Socialstyrelsen har fått ett regeringsuppdrag med 10 deluppdrag inom ramen för den nationella strategin om att förebygga och bekämpa mäns våld mot kvinnor.  Rikskriscentrum bjöds in för samråda i dessa deluppdrag och diskutera olika våldsrelaterade frågor, vad som skulle vara viktigt att mäta för att följa upp strategin, förslag på indikatorer och vilka våldsrelaterade uppgifter som går att använda från olika datakällor för att kunna följa upp strategin.

Dir 2017-26 
Regeringen har utsett Nils Öberg till särskild utredare för återfallsförebyggande insatser för män som utsätter närstående för våld. Utredningens uppdrag är att analysera effekterna av insatserna samt föreslå hur arbetet med våldsutövare kan utvecklas och stärkas. 
Personer från Riskkriscentrums styrelse har svarat på remissen och även träffat utredarna och haft en diskussion hur vi ser på hur man ska arbeta med återfallsprevention, insatser och vad som tycks vara verkningsfullt. 
 (http://www.regeringen.se/493c41/contentassets/294273daf3ff493a8febcb95c88dde4a/aterfallsforebyggande-insatser-for-man-som-utsatter-narstaende-for-vald-dir-2017-26.pdf)

Dir 2016-99. 
Regeringen har gett en särskild utredare i uppdrag att bland annat föreslå åtgärder för att stärka barnrättsperspektivet för barn som vistas i så kallat skyddat boende tillsammans med en av vårdnadshavarna samt förtydliga samhällets och enskilda aktörers respektive ansvar för barnen under tiden i boendet. Flera personer i medlems organisationer inom Rikskriscentrum har lämna synpunkter på hur man tänker och vilka förändringar man vill se utifrån barnperspektivet.


Rikskriscentrums klientstatistik för 2017

Se bilaga 1

Slutord

Rikskriscentrum är en paraply organisationen och det tycks som om vi faller mellan stolarna gällande vilka anslag vi kan ansöka vilket begränsar våra möjligheter till att utveckla vår organisation kring våldsutövare och hen i kris.  Det är glädjande att vi kan delta som remissinstans och kan påverka via detta men samtidigt vill Rikskriscentrum påverka mera.

Strategin handlar om att mäns våld ska upphöra, att man måste arbeta med förebyggande åtgärder, jämställdhet och satsningar på att förändra maskulinitetsnormen. Vi är troligen den föreningen som har de flesta organisationerna som arbetar med förövare, samlade under samma tak. Vi kan mera och tillsammans kan vi göra större skillnad. 
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