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Årets sista medlems brev!				20181218

Året närmar sig sitt slut och med detta skriver jag årets sista medlemsbrev.  
Jag hoppas ni är på väg mot lite extra ledighet, vila och annat som tillför er energi,  lust och ny kraft inför 2019.

Mycket händer i Sverige politiskt som gör mig bekymrad bla kring jämställdhet, motståndet reser sig mot det som skedde under Metoo och motkrafter engageras bla kommer jämställdhetsmyndigheten läggas ner bara ett år efter dess uppstart.  Politiskt kan man undra vad detta kommer innebära för vår verksamhet.  Kommer regeringen avsätta pengar så Socialstyrelsen kan fördela statsbidrag bla till vår förening?
En annan oro är att det är så lite intresse för att arbeta i vår styrelse. Inför kommande årsmöte kommer vi att behöva minst 4 personer som kan träda in och kommer inte valberedningen att hitta dessa kommer föreningen med största sannolikhet att läggas ner. Valberedningen kommer i början på året att kontakta er för att förhöra sig om intresse. Så använd tiden fram till dess att prata med kollegor, chefer osv om ni kan tänka er att sitta i styrelsen en period. 
Personligen är jag  stolt att vi har en förening som står upp för jämställdhet, att alla har rätt till stöd och hjälp och att vi tror att människor mår bättre om man har goda relationer. Att om våldet upphör ger det så mkt bättre livskvalité, barn slipper växa upp i otrygga relationer och kvinnor och män får bättre relationer.  
Valberedningen:  Anderas H på  Kriscentrum Malmö.  Kontakta honom om ni är intresserade. Kontaktuppgifter finns på hemsidan. 

För nån vecka sedan hade vi årets sista styrelsemöte. Vi avhandlade följande. 
· BUGDET: Årets budget som sett ovanligt ljus ut och detta har medfört att vi kunnat vara lite extra gemenrösa med tex kostnaden för konferens deltagandet osv. 

· Det kommer bli en dags konferens i Hässleholm på årets tema ; RFSL håller i denna. Boka av i era kalendrar. Transport står ni för men fika och lunch ingår och konferensen bjuder Rikskriscentrum på.  Jag kommer skicka ut inbjudan i början av 2019.

· I början av januari 2109  hoppas vi få besked om ansökan för 2019 ( tror vi då vi är lite osäkra på det politiska läget)

· Vår handbok kring HBTQ+ frågor är nu på tryckeriet och kommer distribueras ut under januari till alla mottagningarna. Om ni flyttat och har ny adress så meddela gärna mig detta snarast på mail: marie.persson@hassleholm.se 
· Kontaktpersoner: Vet ni om att kontaktpersonen för er mottagning är bytt så meddela gärna detta till någon i styrelsen så att ni får rätt information från oss. 

· Stödlinjen: Länsstyrelsen Stockholm kommer den 4 feb starta upp en stödlinje för våldsutövare. Dom som arbetar med Manscentrum i Stockholm och Ulf C är ansvarig där. För er som har varit med ett tag är Anders L en av dom som kommer bemanna denna. Stödlinjen kommer troligen bemannas 3 dagar i veckan. 
Tfn kommer troligen bli 020-555-666. Finns en hemsida: www.valjaattsluta.se
Kommer bli ett stor lansering. Den kommer i första hand rikta sig mot Skåne och Stockholms län. Är ett pilot projekt på 2 år. 

· Forskar förfrågan: Det har inkommit en förfrågan från en forskare  i Växjö som heter Caroline Hansén om vi kan tänka oss bli intervjuade kring ett ”case” gällande våldsutövare,  i några av våra mottagningarna. Jag kommer skicka ut ett särskilt utskick kring detta i början av januari och hoppas naturligtvis ni kan tänka er delta. Mer info kommer. 

· Statistik: Det börjar bli dax för att lämna in årets statistik. Bra om ni förbereder detta redan nu så när blanketten kommer så är det bara att fylla i 

· Enkät HBTQ: enkäten som skickades ut ang HBTQ ärende har varit mkt f å svar, enbart en 1/3 del mottagningar har svarat. Vi har ännu inte hunnit analysera varför så svar inkommit så jag har inget att rapportera ännu kring denna. 

· Ett extra tack till de som arbetat med handboken, styrelsemedlemmar som under året gett av sin tid, kunskaper och engagemang som driver föreningen framåt. 






Och med det avslutar jag med att önska alla:  
En god jul och ett riktigt gott nytt år. 
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// Marie, ordf
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